



«Абай - в современном мире» -

мини-выставка под таким названием с 11 февраля работает в Лисаковском музее истории и культуры Верхнего Притоболья.

В центре экспозиции находится портрет Абая, выполненный педагогом ДХШ г. Лисаковска Харламовой Екатериной Васильевной с использованием компьютерной графики и программы Adobe Photoshop, рядом представлены книги: поэзия Абая, «Слова назидания», публикации о творчестве великого казахского мыслителя. Многие издания напечатаны на казахском, русском и английском языках.

Услышать, как звучат стихи Абая, его «Слова назидания» можно, воспользовавшись планшетом. В подборке представлена и песня Абая «Көзімнің қарасы...». К этому лирическому творению о любви поэт написал не только стихи, но и музыку, и это произведение стало поистине народным. На видном месте мини-выставки расположена логотип, созданный специально

к 175-летию Абая, и книги «Путь Абая» М. Ауэзова на казахском и русском языках. Они предоставлены филиалом №2 городской библиотеки.

Особое внимание к творчеству и жизни великого писателя и поэта сейчас уделяют в периодической печати. На выставке представлена подборка статей, опубликованных в Республи-

канской газете «Казахстанская правда».

Выставка будет доступна посетителям в течение двух месяцев. А в сентябре сотрудниками музея запланировано проведение мероприятия «Наследие Великого Абая».

Диана ЛИЗУНОВА,
научный
сотрудник
Лисаковского
музея
истории
и культуры
Верхнего
Притоболья.



ей старшей Жанар Ал-Именно он секторе сутвенным, на ком после ответов не н же постасе и принес.

, в про-
у команде
СШ №1
бедить пе-
Лусть и со-
и преиму-
о все же. В
школьники
со счетом

о знатоки
в четвер-
олько bla-
и клуба.
нь из зри-
ить на са-
гляд, инте-
той игры.
одаватель
и Елена
времен-
лово обо-
ый друг»,
ахстана -
до было
ружелюб-
ахстана.
азал: это
Лымкент.
ребят по-
чили, что
у нас. И
созрел
- Кентау.
е так, как
е друже-
азахста-
ент.

изовые за

ились до

ом за пра-

окам да-

ге, в по-

Ю.

РДИНА.

и уехал в Костанай. Поработал в НПО. А затем принял предложение создать и возглавить в родном Лисаковске Молодежный ресурсный центр. Начи-

но этот парень обожает готовить, пек торты, прекрасно это делает. Ко всему еще и серьезно занимается боевым самбо. В общем, все